
２、⿃取市について誇りに思うこと
(２) あなたが⿃取市について誇りに思うことは何ですか。（主なもの２つ以内に○）

◇⿃取市について誇りに思うことは「8.海・⼭・川などの恵まれた⾃然環境」が65.4％と
最も多い。
次いで「1.安⼼して暮らせる住環境」が56.2％、「9.親切で⼈情がある住⺠気質」が
15.3％という順となっている。

◇年齢別では、年齢が若いほど「2.魅⼒ある特産物」が多い傾向がみられる。
◇地域別では、「⿃取地域（合併前の⿃取市の区域）」より新地域で「9.親切で⼈情がある住
⺠気質」が多い。

◇また「⿅野地域」では「3.地域の歴史や伝統⽂化」「4.地域に根付いたお祭り、イベント」
が多くみられる。
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無回答

⿃取市について誇りに思うこと（％） 全体（Ｎ＝2050）
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全体（N=2050) 56.2 10.6 4.0 3.7 3.7 0.6 0.6 65.4 15.3 3.5 
10 代 58.5 15.9 9.8 4.9 3.7 1.2 1.2 59.8 13.4 1.2 
20 代 55.4 15.5 4.1 4.7 4.7 0.0 0.7 60.1 14.2 4.1 
30 代 51.9 14.0 2.3 6.4 2.7 1.5 0.0 65.9 9.5 4.2 
40 代 58.3 11.0 3.0 2.0 2.0 0.7 0.0 69.0 11.0 5.0 
50 代 53.7 12.1 3.9 4.7 3.0 0.3 1.1 66.9 13.8 5.2 
60 代 56.6 8.4 3.5 2.9 4.3 0.6 0.4 67.0 17.6 2.3 
70 代 60.2 6.6 5.2 2.8 5.5 0.6 1.1 62.4 22.4 2.2 

⿃取地域※ 58.2 10.8 3.5 2.7 3.3 0.6 0.3 66.5 13.9 3.5 
国府地域 51.7 6.7 9.0 4.5 1.1 0.0 1.1 56.2 23.6 5.6 
福部地域 42.4 21.2 0.0 12.1 24.2 0.0 15.2 48.5 15.2 0.0 
河原地域 55.8 6.5 3.9 5.2 3.9 2.6 0.0 59.7 24.7 0.0 
⽤瀬地域 46.7 13.3 6.7 15.6 4.4 0.0 0.0 68.9 15.6 4.4 
佐治地域 44.4 22.2 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 61.1 27.8 5.6 
気⾼地域 48.4 13.2 1.1 4.4 5.5 0.0 1.1 72.5 17.6 3.3 
⿅野地域 38.5 5.1 20.5 20.5 5.1 2.6 0.0 53.8 23.1 5.1 
⻘⾕地域 56.8 2.7 5.4 2.7 2.7 0.0 0.0 67.6 24.3 2.7 

⿃取市について誇りに思うこと／年齢別、居住地域別（％）

※「無回答」は割愛しています。
※「⿃取地域※」＝「⿃取地域（合併前の⿃取市の区域）」


